ER-IRB/AREE-FR SH2E8 A6 RN
— _ REEE BHBAREES
R T HRX BAR . ]
0 — RSB, =T
TR S EE LD e |RImE
- CakE) |ZEmERBEE [5
(IWKE) |tEmEaREE 112
e ek e | L) FIEH=6.3, LKIIRE=12, 88 )1158=13.6, IREP)IIHiEH=9.6,
RETEEREE ) ng) =03 A E)ITHE-87, SHEIFE-133, K15 A )I|FiE=7.2
. e KENIFRE=(9, 56), BNIFRE=(9, 13.4), BREP)IFRH=(9, 8.6),
K RS KRAJIFt= (o, 8.3). A RJIIFHE=(9, 6.8)
=5 I*‘;-"'f?gg*ﬁﬁ AEEE IR T B ch i [4LAE]
35 SE )RR 20m/s
RAE SE Y EE 20m/s FEES
= = 7y i 12851 BEE D FEX30em
AE REORZ L3k 2B B E O R S400m
3] e
=5 s
X REMERREE |9
TEREEKEE |16
g S s e | L) TS5, FROKIGRE=0.6, BA)IFH=108, IRER)IIRE=76,
RATEEHER 0 ha) G740, ARJIFH=6.9, =HHIIFE=106, KA )is=5.7
: e x EE)FIE=(9, 5), &a)I7E=(6, 108), ARESIFE=(9, 6.1),
#K mage KR eEi=(6, 7.4), ARIIGESE=(6, 6.1), BEIFSE=(10, 21.1)
EEANEKTE |4 cmme I
A AFEE )RR BBt [4LHE]
E3ED i ER 12m/s
AE EHRE 12m/s BEFS
= - iy 12 E DS 150m
= REOR Wi 1 2B I S ) i 200m
SEER 3] e
=5 B
= REELUBREA TR S
BHE DOEEHMEO R FYREMN12°CUL
i QRSN B TSR 10°CLLEADHBKEN20mmELE
BB 7iE [100m
BIR B/INBRE30% T, EBE65%
KR D248 B E DFERSMN50embl EH-1-15E
+l= QHEEN100cmEl EH>TRETE10CLULDBE
& D7A~8A : BEHREBEMNFELYICUL, ELEHM3HELLE#EE
n @12A~3A BESEATHEB—5CUT, WAL —10CTUT
] BR-BEHICRESEICUT
EKEE ELLEK (B A TR BE

EREREE R R AR

1 B%ﬁﬁl_ﬁ%

[80mm

NEEREER REFSER OIS HhEICLEREBEERLTVET,
¥ REIEF I ARRE DE,



